

PRIMĂRIA ORAȘULUI LUDUȘ
CONSILIUL LOCAL LUDUȘ
CONSILIER LOCAL, VICEPRIMAR: KIS ISTVÁN

**RAPORT DE ACTIVITATE
PERIOADA IANUARIE-DECEMBRIE 2017**

În calitate de consilier local al orașului Luduș, am participat la toate ședințele ordinare și la toate ședințele comisiei „U.A.T.”, din perioada ianuarie – decembrie 2017.

Fac parte din comisia de specialitate „URBANISM, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI”, în calitate de membru din 28 iunie 2016.

Am încercat să lucrez doar în folosul comunității, ținând cont în primul rând de opinia locuitorilor orașului și legile în vigoare.

În urma alegerilor locale din iunie 2016, am fost reales în consiliul local pe listele UDMR și la ședința de constituire al Consiliului local am fost reales viceprimar al orașului Luduș.

În perioada mai sus menționată am susținut prin votul meu majoritatea proiectelor de hotărâri, cu convingerea că aceste hotărâri sunt în interesul cetățenilor și au rolul de a dezvolta orașul. Am susținut: aprobarea studiilor de fezabilitate, concesionarea unor terenuri, alocarea de fonduri pentru activitatea ansamblurilor culturale din oraș, acordarea de indemnizații de îngrijire pentru bolnavi, organizarea de manifestări cultural-artistice, etc.

Am participat la toate manifestările organizate de Primăria și Consiliul local Luduș.

Conform organigramei Consiliului local Luduș, în calitate de viceprimar, coordonez Serviciul pentru situații de urgență și compartimentul Administrativ gospodăresc.

În calitate de viceprimar fac parte din Comitetul local pentru situații de urgență și Comisia de circulație rutieră a Orașului Luduș.

Prin dispoziții de primar am făcut parte în calitate de președinte sau vicepreședinte, din următoarele comisii:

- comisia de recepție pentru mijloacele fixe de natura dotărilor și obiecte de inventar
- comisia pentru inventarierea patrimoniului Consiliului local Luduș
- comisia de evaluare și atribuire a contractelor de închiriere
- comisia de vânzare a terenurilor din domeniul privat al orașului Luduș
- comitetul de securitate și sănătate în muncă

Am ținut legătura cu localitățile înfrățite din Ungaria.

În luna septembrie am participat la organizarea „Zilelor culturale maghiare din Luduș – Sărbătoarea recoltei Roșiori”, eveniment dedicat locuitorilor din cartierele Roșiori și Avrămești.

Am coordonat programul „PEAD 2017” la nivelul orașului Luduș.

În calitate de viceprimar am făcut parte din mai multe comisii de recepție lucrări, concursuri de ocupare posturi. În același timp am lucrat conform atribuțiilor legale ca viceprimar, îndeplinind și calitatea de înlocuitor al primarului și reprezentant al Primăriei Luduș.

Luduș
30.01.2018

Kis István

